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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  décima  primeira  reunião  extraordinária  do 
Colegiado do Curso de graduação em Medicina, realizada 
no  dia  16  de  julho  de  2020,  às  09h00min,  via 
webconferência  no  link: 
https://meet.jit.si/ColegiadoUFSCArarangua (devido  à 
pandemia de Covid-19)

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte, às nove horas via web conferência no link: 
https://meet.jit.si/ColegiadoUFSCArarangua, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso 
de graduação em Medicina devidamente convocados: Professor Carlos Alberto Severo Garcia 
Junior, Professora Iane Franceschet de Sousa, Professora Josete Mazon, Professora Maíra Cola, 
Professora Maruí Weber Corseiul Giehl e os discentes Maria Eduarda Coelho Cordeiro e Murilo 
Evandro  de  Melo,  sob  a  Presidência  da  Professora  Flávia  Corrêa  Guerra,  Presidente  do 
Colegiado do Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum, 
deu por aberta à reunião. As professoras Péttala Rigon e Roberta de Paula Martins estão em 
licença maternidade. O professor Fábio Almeida Morais e o discente Daniel Nunes de Mello 
participaram como convidados. Em seguida, passaram à apreciação dos seguintes itens de pauta: 
Item 1: Aprovação da ata da 18ª reunião ordinária do colegiado do curso. A ata foi aprovada 
por  unanimidade. Item  2:  Discussão  e  deliberação  a  respeito  da  aplicação  de  sansões 
disciplinares ao aluno André Vicente da Silva, matrícula 19207094. A coordenadora do curso 
explicou que o aluno encontra-se preso por acusação de crime contra vulnerável. Houve ampla 
discussão entre os membros e após as discussões, considerando a responsabilidade da instituição 
(UFSC) em relação a formar um profissional médico com tal histórico,  a impossibilidade de 
atendimentos individuais a mulheres e crianças durante a formação e a insegurança da população 
universitária (discentes, docentes e técnicos) e baseando-se na Resolução 017/CUn/97, Art. 117 à 
126 e na orientação da Pró-Reitoria de Graduação em resposta ao Ofício 16/CTS/ARA/2020, o 
colegiado  decidiu  por  unanimidade  instaurar  processo  disciplinar  contra  o  aluno,  após  ser 
realizada uma consulta à assessoria jurídica da UFSC.  Por fim,  não havendo mais nada a ser 
discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
a  reunião,  da  qual,  para  constar,  eu,  Giane  de  Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em 
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada pelos presentes. Araranguá, 16 de julho de 2020.

Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Junior

Prof. Flávia Corrêa Guerra

Prof. Iane Franceschet de Sousa
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Prof. Maruí Weber Corseiul Giehl

Disc. Maria Eduarda Coelho Cordeiro

Disc. Murilo Evandro de Melo
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